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1. Úvod:  
 
Téma posuzované diplomové práce je individuálním tématem, které si diplomantka vybrala, a 
bylo jí schválené. Ke schválení došlo především proto, že na katedře práva občanského nebyla 
od rekodifikace občanského zákoníku likvidace pozůstalosti dosud zpracována v žádné 
kvalifikační práci. 
 
2. K systematice: 
 
Diplomovou práci rozdělila diplomantka, kromě úvodu a závěru do čtyř hlavních kapitol. Po 
úvodu se ve druhé kapitole věnovala vymezení a definování základních pojmů, zejména právu 
na pozůstalost, dědickým titulům, způsobilosti být dědicem apod. Ve třetí kapitole zpracovala 
průběh řízení o pozůstalosti. Hlavnímu tématu – likvidaci pozůstalosti je věnována čtvrtá 
kapitola. V páté kapitole provedla diplomantka komparaci s řízením o pozůstalosti ve Francii. 
Následuje závěr a cizojazyčné resumé v anglickém jazyce. 
 
3. K obsahu: 
 
V úvodu posuzované diplomové práce si diplomantka vytýčila cíl srovnání zákonem 
ustanovených postupů s reálnou praxí a dále podat ucelený výklad a pohled na řízení o 
pozůstalosti. Diplomantka svůj výklad začala nejprve základními pojmy hmotněprávní 
úpravy, na kterou reaguje procesněprávní úprava v zákoně o zvláštních řízeních soudních. 
Procesněprávní část práce, která zahrnuje pojednání o pozůstalostním řízení a likvidaci 
pozůstalosti je zpracována pečlivě a s dobrou znalostí této problematiky, a to i  praktických 
zkušeností diplomantky. Zajímavá je i komparace s právní úpravou ve Francii. Při zpracování 
použila diplomantka metodu deskripce, analýzy a komparace.  Občas se v diplomové práci 
objevují chyby zejména ve slovních spojeních či výrazech. V závěru vyslovuje své úvahy de 
lege ferenda na právní úpravu výhrady soupisu. 
 
4. Zhodnocení: 
 
Lze uzavřít, že posuzovaná diplomová práce je systematickým a přehledným zpracováním 
zadaného tématu. Diplomantka splnila cíl, který si v úvodu své diplomové práce vytýčila a 
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prokázala hlubší zájem o toto téma. Diplomantka při zpracování diplomové práce vycházela 
z vhodné odborné literatury i ze soudní judikatury. Při citaci řádně označila pramen. Mohu 
konstatovat, že práce splňuje podmínky kladené na tento druh vysokoškolských 
kvalifikačních prací. Práce byla v souladu s pokynem děkana č. 23 D/2011 ze dne 2. 8. 2011, 
kterým se stanoví postup při ověřované originálnosti vysokoškolských kvalifikačních prací, 
prověřena antiplagiátorským programem THESES, který vykázal shodu s jinými díly 9 %. 
 
5. Závěr: 
 
Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.  
Téma obhajoby navrhuji – podrobnější pojednání o dodatečném projednání pozůstalosti. 
 
 V Plzni 13. 4. 2022 
 
 
 
 
 
 
      JUDr. Miloslava Wipplingerová, Ph.D, LL.A. 
         vedoucí diplomové práce 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


